

Američki milijarder **Jeffrey Epstein** oduzeo si je život u noći na subotu u zatvorskoj ćeliji na Manhattanu gdje je bio zbog optužbi za trgovinu seksualnim robljem, izjavio je izvor u subotu.

Njegovo tijelo pronađeno je u subotu, rekla je **Aja Davis**, glasnogovornica mrtvozornika u New Yorku.

Nije mogla potvrditi uzrok smrti, rekavši da treba provesti obdukciju.

No, dobro upućeni izvor izjavio je Reutersu da je Epstein izvršio samoubojstvo, potvrdivši ranije izvještaje televizije ABC i drugih američkih medija.

Reuters nije mogao dobiti izjavu zatvorskih službenika i Epsteinova odvjetnika Reida Weingartena.

Epstein, uhićen 6. srpnja, odbacio je optužbe za trgovinu desecima maloljetnica od 2002. do 2005.

U zatvoru na Manhattanu čekao je da se riješi njegova žalba na odluku suca koji nije dopustio da bude u kućnom pritvoru u luksuznoj njujorškoj četvrti Upper East Sideu.

Epstein je krajem srpnja pronađen bez svijesti u ćeliji na Manhattanu s ozlijedama vrata, Vlasti su otvorile istragu o indicentu koji su tretirale kao mogući pokušaj samoubojstva ili napad.

Epstein se izjasnio 8. srpnja da nije kriv za seksualnu trgovinu i zavjeru, nakon što je dva dana ranije uhićen. Tužitelji u optužnici navode da je namamio desetke 14-godišnjih djevojčica u svoje luksuzne domove u New Yorku i na Floridi te im plaćao za seksualne usluge.

U optužnici stoji da je bivši menadžer hedge fonda dogovarao da djevojke gole izvode "masaže" i druge seksualne radnje te plaćao nekim djevojkama da regrutiraju još djevojaka.

Epstein je ranije poručio da su susreti s navodnim žrtvama bili sporazumni i da je vjerovao da su imale 18 godina.

Optužen je zbog seksualne trgovine i nedoličnog ponašanja koje se događalo od 2002. do 2005.

Epstein je poznat po druženjima s političarima i kraljevskom obitelji, a prijatelji su mu bili američki predsjednik **Donald Trump**, bivši predsjednik **Bill Clinton**, a prema sudskim navodima i britanski princ **Andrew**. (Hina)

Kategorija: SVIJETAŽurirano: Subota, 10 Kolovoz 2019 17:35

Objavljeno: Subota, 10 Kolovoz 2019 17:35

